
           

           

Dětské rybářské závody 

MO ČRS Nový Jáchymov pořádá v sobotu 30. 5. 2026 Dětské rybářské 

závody na Prostředním rybníku „na špičce“. Sraz účastníků od 7:30, start 

závodů v 8:00. Občerstvení zajištěno. 

Dětský den 

Připravujeme pro Vás Dětský den na fotbalovém hřišti v Novém Jáchymově 

v sobotu 6. 6. 2026 od 15:00. Čeká Vás odpoledne plné her, zábavy, sportu a 

pohody. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.  

 

Plán dalších akcí  

 

20. 6. 2026  Oslavy 100 let TJ Čechie Nový Jáchymov 

22. 8. 2026 Koncert rockové kapely BUGR 

12. 9. 2026 Hry bez hranic 

 

Bližší informace sledujte na stránkách obce, vývěsních plochách a FB Kultura 

v Novém Jáchymově.  

 

 

Akce v okolí 

 

9. 5. 2026  Křest převoznické lodi v Luhu, Branov, 14:00 

16. 5. 2026  Sportovní den, Hudlice, areál u lesa, 9:00 

17. 5. 2026 Hudlická pouť, kluziště u kostela 

17. 5. 2026 Otevírání studánek, náves Otročiněves, 15:00 

30. 5. 2026  Staročeské máje, Hudlice 
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Nový Jáchymováček 

 

Obecní úřad 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokud máte námět na nějaký příspěvek do našeho periodika, neváhejte a 

oslovte nás osobně, nebo elektronicky:  info@obecnovyjachymov.cz 

Vážení spoluobčané,  

 

měsíc květen je symbolem jara v plném rozkvětu. Příroda kolem nás zelená, 

zahrady se plní barvami a delší dny lákají k pobytu venku. Je to také čas 

tradičních setkání, procházek i příprav na letní období. 

 

Mezi významné dny patří 1. květen – Svátek práce, který je státním svátkem, 

a 8. květen – Den vítězství, připomínající ukončení druhé světové války v 

Evropě. Za zmínku stojí také Den matek, který se slaví druhou květnovou 

neděli, a Mezinárodní den rodiny 15. května. 

 

Přejeme všem občanům, aby si květen užili ve zdraví, pohodě a dobré náladě. 
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Kulturní výbor obce Nový Jáchymov  

 

Oslavy výročí konce 2. světové války 

V úterý 5. 5. 2026 v 19:00 se uskuteční pietní vzpomínka u pomníku „Obrany 

národa“ na „Žížale“. Zástupci obcí Nový Jáchymov, Otročiněves a Nižbor 

společně položí květiny a uctí památku obětem 2. světové války. Odjezd pro 

zájemce bude organizován osobními vozy z návsi v Novém Jáchymově v 18:30 

hodin. Zájemce o odvoz žádáme o nahlášení na obecním úřadě. 

Uctění památky v naší obci proběhne v úterý 5. 5. 2026 v 11:00 u pomníku na 

návsi, kde žáci ZŠ Nový Jáchymov zazpívají hymnu a položí květinu. 

Den matek 

Žáci MŠ a ZŠ Nový Jáchymov Vás srdečně zvou na Den matek ve čtvrtek 7. 5. 

2026 od 17:00. Zveme všechny maminky, babičky i prababičky na vystoupení 

žáků ZŠ a MŠ Nový Jáchymov. Přijďte si užít příjemné odpoledne u kávy a 

dortíku. Vystoupení se uskuteční v areálu Vinárny u Cechu.  

Staročeské máje 

Máje se uskuteční v sobotu 23. 5. 2026. Začátek průvodu obcí ve 13:00 z návsi, 

od 18:00 Předtančení jáchymovských dětí, Česká a moravská beseda v podání 

májovníků v parku u Diany, poté tombola a porážení krále. Od 20:00 se uskuteční 

Májová diskotéka na letním parketu Vinárny U Cechu. Československé hity k tanci 

a poslechu zahraje DJ Standa. Vstupné 150,- Kč. 

V pátek 22. 5. 2026 zdobení májek a krále od 17:00 a stavba krále na návsi kolem 

19:00. Tímto Vás májovníci prosí o pomoc.  

Rádi bychom oslovili občany, kteří by se rádi zapojili do příprav, přispěli s 

jakoukoliv pomocí či finančním darem. Jednalo by se o pomoc se stavbou krále, 

účast v průvodu v maskách (tradiční vesnická řemesla nebo kroj), napéct různé 

pochutiny do průvodu (koláče, preclíky, škvarkové placky atd.). Budeme rádi za 

každou pomoc. Kontaktovat můžete paní Andreu Spurnou (tel.:723068147) nebo 

paní Martu Ledvinovou (tel.:777004406).  

 

 

Výzva občanům: Pomozte rozvoji obce Nový Jáchymov změnou trvalého 

pobytu 

 

Vážení občané, 

obracíme se na vás s prosbou o zvážení změny nebo přihlášení trvalého pobytu 

v obci Nový Jáchymov, pokud zde již fakticky žijete, vlastníte nemovitost nebo 

zde trávíte většinu času a nemáte vážné důvody mít trvalý pobyt hlášen jinde. 

Proč je trvalý pobyt v místě skutečného bydliště důležitý? 

Počet obyvatel s trvalým pobytem má zásadní vliv na hospodaření obce. Právě 

podle tohoto údaje se: 

• vypočítává výše státních dotací, 

• určuje podíl obce na sdílených daních, 

• plánují investice do infrastruktury, služeb a veřejného prostoru. 

 

Jednoduše řečeno: čím více má obec obyvatel s trvalým pobytem, tím více 

finančních prostředků získá do svého rozpočtu. Pokud v Novém Jáchymově 

skutečně žijete, je přihlášení k trvalému pobytu logickým a odpovědným 

krokem. 

Pokud tedy zvažujete, kde mít trvalý pobyt, a nic vás již k jeho ponechání jinde 

neváže, prosíme, zvažte jeho přihlášení právě v Novém Jáchymově.  

 

Děkujeme vám za vstřícnost, sounáležitost a podporu naší obce. 

 

Napouštění bazénů 

 

Vážení občané, přišlo jaro a s ním i naše starosti s vodou. Každý si bude chtít 

zalít zahrádku, napustit bazén a spotřeba vody se rychle zvyšuje. Ani obec, ani 

dodavatel vody Savea nechce dodávku vody nijak preventivně omezovat, 

pokud je jí dost. Proto žádáme občany, aby šetřili vodou z vodovodního řadu. 

V této souvislosti nebude ani v letošním roce odpuštěno stočné při napouštění 

bazénů.  Děkujeme, že myslíte na všechny. 

 

 

 

 

 


